

伤愈复出刚12天又伤了！

易建联怎么成了“玻璃人”



受伤的易建联被队友搀扶下场。(新浪图片)

□梁金雄

在奇才队14日主场迎战卫冕冠军湖人队时，首发出场的易建联在篮下防守阿泰斯时被对手撞到尚未痊愈的右膝，在被队友搀扶出场后再未回到球场。

“现在感觉挺疼。”赛后行动缓慢且明显瘸拐的易建联对记者说，“明天做核磁共振检查看什么情况，然后做一些恢复治疗，再看需要多少时间(能重返赛场)。”

说到本次膝伤会耽误多少比赛，易建联满脸遗憾地说：“至少要恢复治疗一段时间，但具体日期还要看检查结果和我的感觉。”

这是NBA四年级生易建联职业生涯第八次因伤被迫停赛，其中3次伤情出自右膝，此前7次他因受伤一共缺席了71场比赛。

易建联感叹说：“没办法，因为没有像钢铁一样的身体，所以受伤以后只有好好养，我不会因为这次受伤而影响心情。”

自2007年10月涉足“肌肉棒子如林”的NBA以来，自感对抗能力不足的易建联在休赛期一直针对身体专门进行特训，为的是少受“伤害”。可3个多赛季以来，不幸的是他没有一个赛季能逃避受伤。他先后受伤的部位是右肩、左脚、右手腕、左膝韧带、右手小指、嘴唇和右膝，其中包括这次在内他的右膝是13个月以来第三次受伤。

当晚，因队友布萊奇受伤，易建联本赛季第二次首发。开场他状态不错，抢2个篮板并2投1中。可首节刚打了5分钟，有“野兽”之称的阿泰斯特篮下接球准备强行跃起投篮，结果不慎撞到了前来补防的易

建联，巧合的是他撞的部位正好是易建联上个月13日对阵公牛队时受伤的右膝。易建联当时疼得不敢走动，后在两名队友的搀扶下回到更衣室。

NBA战报

| | | |
|-------|-----------|---------|
| 夏洛特山猫 | 97 : 91 | 多伦多猛龙 |
| 新泽西网 | 77 : 82 | 费城 76人 |
| 华盛顿奇才 | 89 : 103 | 洛杉矶湖人 |
| 底特律活塞 | 103 : 80 | 亚特兰大老鹰 |
| 休斯敦火箭 | 118 : 105 | 萨克拉门托国王 |
| 丹佛掘金 | 111 : 94 | 奥兰多魔术 |
| 金州勇士 | 108 : 99 | 明尼苏达森林狼 |

NBA三方交易

火箭召来威廉姆斯

□梁金雄

据美国媒体14日报道，火箭队经与湖人队和网队三方交易，将用2012年的首轮选秀权交易来网队不太守纪的小前锋特伦斯·威廉姆斯。

在此次交易中，湖人队将从网队得到老将史密斯，而网队交易来湖人队的武贾西奇。同时，为给威廉姆斯腾出空间，火箭队可能把阵中一直得不到重用的后卫泰勒送给国王队，换来一个未来次轮选秀权。

在NBA叫威廉姆斯的球员比较多，此次交易到火箭队的威廉姆斯就是去年年底在网队队内训练时肘击队友易建联上嘴唇，并让这位中国球员的伤口缝合了50针的那个“毛头小子”。这名2009年选秀大会首轮第11顺位被网队选中的前锋，本赛季因训练迟到而被球队下放到发展联盟“劳动改造”，日前才被网队召回。

今夏火箭队交易来的网队后卫考特尼·李对昔日队友威廉姆斯赞不绝口，称他运动能力极强，从一号位到四号位都能胜任，而且传球、渗透和防守是他的强项。

不过，本赛季他未能得到网队新任主帅约翰逊的重用，状态一直不佳，在10场比赛中场均仅拿6.7分，命中率不到四成。

火箭轻取国王 主场获六连胜

□据 新华社

在全队鲜见地有7人得分突破两位数的情况下，休斯敦火箭队14日以118：105主场挫败西部排名倒数第二的国王队，把主场连胜纪录保持到第六场。

虽然首节落后3分，但火箭队次节靠替补阵容的强势反扑，不仅夺回领先优势，而且以58：48结束半场争夺。第三节火箭队前锋斯科拉手风颇顺，7投6中独得14分，帮助本队在第三节结束时把领先优势扩大到19分。优势感颇强的火箭队主帅阿德尔曼，最后一节干脆让首发阵容按兵不动，用板凳队员把本队优势转化为胜势。

这场比赛火箭队共有7人得分上了两位数，他们是斯科拉(23分)、巴丁格(18分)、马丁(14分)、希尔(13分)、洛瑞(12分)、海耶斯(11分)和考特尼·李(11分)。

本场是火箭中锋姚明因伤错过的第17场比赛，也是首发控卫布鲁克斯缺席的第19场。火箭队目前战绩为10胜14负，在西部排行榜上仍列第11位。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

■洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

■洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

■移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

■联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

